

ПРОЕКТ РІШЕННЯ

Про внесення змін до рішення
виконавчого комітету міської ради
від 09.04.2014 року № 189
«Про затвердження нової редакції
Положення «Про дрібнороздрібну
торгівлю та надання послуг у сфері
розваг на території м. Івано-Франківська»

Керуючись законами України «Про місцеве самоврядування в Україні»,
«Про адміністративні послуги» та з метою впорядкування розміщення
виносної дрібнороздрібної торгівлі на території міста виконавчий комітет
Івано-Франківської міської ради

вирішив:

1.Внести наступні зміни до рішення виконавчого комітету міської ради від
09.04.2014 року № 189 «Про затвердження нової редакції Положення «Про
дрібнороздрібну торгівлю та надання послуг у сфері розваг на території м.
Івано-Франківська» та викласти в наступній редакції :

-п.1.3.Дія цього Положення поширюється на всіх суб'єктів
господарювання незалежно від форми власності, які здійснюють
підприємницьку діяльність у сфері дрібно роздрібної торгівлі та надання
послуг у сфері розваг на території міста, які отримали погодження на
розташування.

-п.2.2.На визначеній території надання послуг у сфері розваг та
дрібнороздрібна торгівля здійснюється сувенірами, морозивом, шоколадними
виробами, хлібним квасом виключно за результатами проведених аукціонів,
крім виносної торгівлі книжковою продукцією (поруч торгових закладів з
торгівлі книгами та за погодженням місця розташування лотка з
Департаментом містобудування і архітектури).

-п.1.4.2.Об'єкти дрібнороздрібної торгівлі та надання послуг у сфері
розваг:

-пункти некапітальної забудови – кіоски, ларі, ларки, палатки, павільйони для сезонного продажу товарів, візки, роль-бари, торговельні автомати;

-засоби пересувної мережі – автомагазини, автокафе, авторозвозки, автоцистерни, спеціальне технологічне обладнання (низькотемпературні лотки-прилавки), розноски, лотки, столики, тощо;

- іграшкові машинки, дитячі мотоцикли, електро-веломобілів, тощо; тварини.

-п.1.4.3. Послуги у сфері розваг – це послуги, які надаються суб'єктами господарювання за межами закритих приміщень (просто неба), а саме:

-послуги з прокату іграшкових машинок, дитячих мотоциклів, електро-веломобілів тощо;

-послуги, що надаються на батутах, надувних дитячих майданчиках тощо,

-послуги, які надаються при використанні тварин тощо.

-п.1.4.7. Рейдова група – це постійно діюча група при виконавчому комітеті міської ради, яка проводить суцільне обстеження всіх об'єктів дрібно роздрібної торгівлі та надання послуг у сфері розваг щодо законності їх розміщення та функціонування відповідно до вимог чинного законодавства розташування яких погоджено виконавчим комітетом міської ради.

2. Відділу патронатної служби (М.Ковбас) опублікувати дане рішення в газеті «Західний кур'єр».

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови

Міський голова

Віктор Анушкевичус

Зміни внесені в проект Положення «Про дрібно роздрібну торгівлю та надання послуг у сфері розваг на території м. Івано-Франківська» затвердженого рішення МВК від 09.04.2014р. № 189

Положення № 189	Викласти пункти Положення в новій редакції
<p>2.2.На визначеній території надання послуг у сфері розваг та дрібнороздрібна торгівля здійснюється сувенірами, морозивом, шоколадними виробами, хлібним квасом виключно за результатами проведених аукціоні</p>	<p>2.2.На визначеній території надання послуг у сфері розваг та дрібнороздрібна торгівля здійснюється сувенірами, морозивом, шоколадними виробами, хлібним квасом виключно за результатами проведених аукціонів, крім виносної торгівлі книжковою продукцією (поруч торгових закладів з торгівлі книгами та за погодженням місця розташування лотка з Департаментом містобудування і архітектури).</p>
<p>1.3.Дія цього Положення поширюється на всіх суб'єктів господарювання незалежно від форми власності, які здійснюють підприємницьку діяльність у сфері Здрібно роздрібно торгівлі та надання послуг у сфері розваг на території міста.</p>	<p>1.3.Дія цього Положення поширюється на всіх суб'єктів господарювання незалежно від форми власності, які здійснюють підприємницьку діяльність у сфері Здрібно роздрібно торгівлі та надання послуг у сфері розваг на території міста, які отримали погодження на розташування.</p>
<p>1.4.2.Об'єкти дрібнороздрібно торгівлі та надання послуг у сфері розваг: -пункти некапітальної забудови – кіоски, ларі, ларки, палатки, павільйони для сезонного продажу товарів,візки, роль-бари, торговельні автомати; -засоби пересувної мережі – автомагазини, автокафе, авторозвозки, автоцистерни, спеціальне технологічне обладнання (низькотемпературні лотки-прилавки), розноски, лотки, столики , тощо; -<u>розважальний атракціон, спортивно-розважальний автомат</u>, іграшкові машинки, дитячі мотоцикли, електро-веломобілів, тощо; тварини.</p>	<p>1.4.2.Об'єкти дрібнороздрібно торгівлі та надання послуг у сфері розваг: -пункти некапітальної забудови – кіоски, ларі, ларки, палатки, павільйони для сезонного продажу товарів,візки, роль-бари, торговельні автомати; -засоби пересувної мережі – автомагазини, автокафе, авторозвозки, автоцистерни, спеціальне технологічне обладнання (низькотемпературні лотки-прилавки), розноски, лотки, столики , тощо; - іграшкові машинки, дитячі мотоцикли, електро-веломобілів, тощо; тварини.</p>
<p>1.4.3.Послуги у сфері розваг – це послуги, які надаються суб'єктами господарювання за межами закритих приміщень (просто неба), а саме: -послуги з прокату іграшкових машинок, дитячих мотоциклів, електро-веломобілів тощо; -послуги, що надаються на <u>розважальних атракціонах</u>, батутах, надувних дитячих майданчиках, за</p>	<p>1.4.3.Послуги у сфері розваг – це послуги, які надаються суб'єктами господарювання за межами закритих приміщень (просто неба), а саме: -послуги з прокату іграшкових машинок, дитячих мотоциклів, електро-веломобілів тощо; -послуги, що надаються на батутах, надувних дитячих майданчиках тощо, -послуги, які надаються при</p>

<p><u>допомогою спортивно-розважальних автоматів тощо;</u> -послуги, які надаються при використанні тварин тощо.</p>	<p>використанні тварин тощо.</p>
<p>1.4.7. Рейдова група – це постійно діюча група при виконавчому комітеті міської ради, яка проводить суцільне обстеження всіх об'єктів дрібно роздрібної торгівлі та надання послуг у сфері розваг щодо законності їх розміщення та функціонування відповідно до вимог чинного законодавства.</p>	<p>1.4.7. Рейдова група – це постійно діюча група при виконавчому комітеті міської ради, яка проводить суцільне обстеження всіх об'єктів дрібно роздрібної торгівлі та надання послуг у сфері розваг щодо законності їх розміщення та функціонування відповідно до вимог чинного законодавства розташування яких погоджено виконавчим комітетом міської ради.</p>

АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ

проекту рішення виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради
«Про внесення змін до Положення про виносну дрібнороздрібну торгівлю
та надання послуг у сфері розваг на території м. Івано-Франківська»

1. Визначення проблеми, яку передбачається розв'язати шляхом регулювання

Врегулювання здійснення виносної дрібнороздрібної торгівлі та надавання послуг у сфері розваг на території м. Івано-Франківська регламентується рішенням виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради від 09.04.2014р. № 189 «Про затвердження нової редакції Положення «Про дрібнороздрібну торгівлю та надання послуг у сфері розваг на території м. Івано-Франківська»(Положення).

Однак на даний час виникла необхідність внесення змін до зазначеного нормативно-правового акта з метою встановлення вимог до організації виносної дрібнороздрібної торгівлі та надання послуг у сфері розваг з врахуванням архітектурних, санітарно-гігієнічних, пожежних, торговельних норм, функціональних та історико-культурних чинників.

Розробка даного проекту рішення зумовлена потребою уточнення норм щодо здійснення виносної торгівлі книжковою продукцією (поруч торгових закладів з торгівлі книгами та за погодженням місце розташування лотка з Департаментом містобудування та архітектури) без проведення конкурсу, а також з винесення об'єктів дрібнороздрібної торгівлі та надання послуг у сфері розваг розважальних атракціонів, спортивно-розважальних автоматів.

Вказана проблема не може бути вирішена за допомогою ринкових механізмів, оскільки в м. Івано-Франківську вимоги до організації дрібнороздрібної торгівлі та надання послуг у сфері розваг визначаються виключно Положенням.

2. Цілі регулювання

Основною метою запропонованого проекту рішення є встановлення вимог до організації виносної дрібнороздрібної торгівлі та надання послуг у сфері розваг з торгівлі книжковою продукцією (поруч торгових закладів з торгівлі книгами та за погодженням місце розташування лотка з Департаментом містобудування та архітектури), а також розважальними атракціонами та спортивно-розважальних автоматів.

3. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення встановлених цілей

Альтернативи	Перевагим	Недоліки
Залишення усього без змін	відсутні	необхідність правового врегулювання здійснення дрібнороздрібної торгівлі та надання послуг у сфері розваг з торгівлі книжковою продукцією та

		розважальними атракціонами і спортивно-розважальними автоматами
Обраний спосіб регулювання	– впорядкування здійснення дрібнороздрібної торгівлі та надання послуг у сфері розваг з торгівлі книжковою продукцією та розважальними атракціонами і спортивно-розважальними автоматами –забезпечення надходжень до міського бюджету	відсутні

4. Механізм та заходи, що пропонуються для розв'язання проблеми

Для розв'язання проблеми пропонується прийняти рішення виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради «Про внесення змін до Положення про виносну дрібнороздрібну торгівлю та надання послуг у сфері розваг на території м. Івано-Франківська».

Заходи, спрямовані на розв'язання проблеми: прийняття зміни до Положення про дрібнороздрібну торгівлю та надання послуг у сфері розваг на території м. Івано-Франківська.

5. Можливість досягнення визначених цілей у разі прийняття регуляторного акту

Цілі можуть бути досягнуті, оскільки проектом рішення чітко вказано вимоги до організації виносної дрібнороздрібної торгівлі та надання послуг у сфері розваг з торгівлі книжковою продукцією та розважальними атракціонами і спортивно-розважальними автоматами.

6. Очікувані результати від прийняття регуляторного акту. Аналіз вигод та витрат

Базові групи інтересів	Вигоди	Витрати
Місцева влада	– впорядкування здійснення дрібнороздрібної торгівлі та надавання послуг у сфері розваг; – врегулювання спірних питань здійснення дрібнороздрібної торгівлі	відсутні
Суб'єкти підприємницької діяльності	сприяння діяльності суб'єктів підприємницької діяльності, що здійснюють виносну торгівлю книжковою продукцією (поруч торгових закладів з торгівлі книгами)	відсутні
Населення	зручне обслуговування.	відсутні

7. Строк дії регуляторного акту

Строк дії пропонується не обмежувати в часі.

8. Показники результативності регуляторного акту

Відстеження результативності дії зазначеного регуляторного акта передбачається за наступними критеріями:

1. Кількість суб'єктів господарювання, які подали заяви на розміщення об'єктів дрібнороздрібної торгівлі з виносної торгівлі книжковою продукцією.
2. Кількість розміщених об'єктів дрібнороздрібної торгівлі та надання послуг у сфері розваг з виносної торгівлі книжковою продукцією.
3. Сума надходжень від плати за право розміщення об'єктів дрібнороздрібної торгівлі та надання послуг у сфері розваг.
4. Сума надходжень до бюджету за право розміщення об'єктів виносної торгівлі книжковою продукцією.
5. Кількість виявлених порушень вимог чинного законодавства при здійсненні дрібнороздрібної торгівлі та надання послуг у сфері розваг.
6. Кількість рейдів здійснених рейдовою групою.
7. Рівень поінформованості суб'єктів господарювання стосовно основних положень регуляторного акта
8. Кількість суб'єктів господарювання, на яких поширюється дія регуляторного акта.

9. Заходи, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження результативності регуляторного акту

Цільові групи та строки проведення відстеження:

базове відстеження – суб'єкти господарювання до набрання чинності рішення

повторне відстеження – суб'єкти господарювання після набрання чинності рішення.

Рекомендований строк повторного дослідження – 1 рік після набрання чинності рішення.

Для відстеження використовуватимуться дані управління торгівлі та фінансового управління виконавчого комітету міської ради.

Начальник управління торгівлі

Олег Гончак